

证券代码：600319

证券简称：亚星化学

潍坊亚星化学股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2026-001

| | |
|---------------|---|
| 投资者关系活动类别 | <input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 |
| 参与单位名称及人员姓名 | 广州市知本复利投资有限公司陈九宇、海南定朔私募基金管理有限公司高军、广东数金私募证券投资基金管理有限公司周航、广东广全投资管理有限公司王海仙、广州百宸投资有限公司李华、广州昱阳私募基金管理有限公司高荣基、广州泽恩投资曹盈盈、广州汇川私募投资胡明杰、广东南传私募投资刘昊 |
| 时间 | 2026年1月22日 |
| 地点 | 国泰海通证券股份有限公司广东分公司会议室 |
| 公司接待人员姓名 | 董事长韩海滨、董事兼董事会秘书李文青 |
| 投资者关系活动主要内容介绍 | <p>公司于2026年1月22日在国泰海通证券股份有限公司广东分公司与投资者进行了现场交流，主要问题如下：</p> <p>1、请具体介绍下贵公司近期投建的4.5万吨/年高端新材料项目和500吨/年六氯环三磷腈和500吨/年苄索氯铵项目情况，投产后能为公司带来业绩收益情况？</p> <p>回答：截至目前4.5万吨/年高端新材料项目、500吨/年六氯环三磷腈和500吨/年苄索氯铵项目公司已发布投产公告，具体内容可详见公司于2025年12月30日发布的《关于“4.5万吨/年高端新材料项目”与“500吨/年六氯环三磷腈和500吨/年苄索氯铵产业化项目”试生产的公告》（公告编号：临2025-065）。截至目前“4.5万吨/年高端新材料项目”与“500吨/年六氯环三磷腈和</p> |

500 吨/年苄索氯铵产业化项目”已产出合格产品，正在推进产品验证和市场推广等工作，后续将根据装置适应情况，逐步提升产能。

目前项目处于试生产阶段，产品成本和市场销售等还有待进一步固化，项目的收益情况暂不便预测，敬请关注公司后续发出的定期报告或临时公告。

2、请问贵公司如何看待近期股价？是否有相应的应对措施？

回答：目前公司生产经营均正常推进，新项目也在按计划推进，公司所有应披露的经营信息均已详细披露，其中公司现有的主要产品 CPE 市场竞争激烈的态势仍然没有改变，给公司带来较大的竞争压力；几个新项目的推进情况公司也已及时公开披露。至于二级市场，公司不便评论，谢谢。

3、请问贵公司有哪些具体的策略和计划来实现扭亏为盈？在扭亏为盈的过程中，重点将放在哪些业务板块或项目上？

回答：针对生产厂区已建成项目和正在建设项目，分别是以烧碱、CPE 为代表的盐化工产业和以 PVDC 为代表的新材料产业，这两个方向都是公司业务重点。针对原有产业，重点是利用公司生产、技术、质量等多年积累的竞争优势和良好口碑，从降本增效和节约能耗等方向，开源节流、延链补链、改善盈利能力；对于 CPE 产业，公司在原有 5 万吨产能基础上，在不大量增加投资的前提下，已将该装置产能提升至 8 万吨，提升生产效率，摊薄固定费用，同时公司还计划通过延链发展来缓解竞争压力；针对烧碱和双氧水，主要是通过将能源“吃干榨净”“梯次利用”等措施降本增效，扩充毛利空间；针对刚建成的 PVDC、六氯环三磷腈、苄索氯铵等产品，重点是推进装置的稳产达效和市场开拓工作，尽快提升企业经营能力，谢谢！

4、请详细解释一下本次终止重组的原因是什么？

回答：本次终止与天一化学的重组原因公司已经进行了准确披露，在此就公告中提出的核心两点原因说明如下：（1）公司在预案阶段，与交易对方就框架协议内容以及预案阶段必须确定的事项

| | |
|--------------|--|
| | <p>达成了一致，比如评估基准日、发行价格、锁定期安排、募集配套资金相关事项等。预案公告以后，公司、交易标的继续与交易对方就本次交易正式协议涉及的事项进行深入沟通，在此过程中，由于交易对方涉及 24 位，有个人、国有控股企业、民营企业，各方有不同的核心诉求，在深入协商过程中出现了分歧；（2）虽然还未到评估基准日，更未出具评估值，但随着外部市场环境的变化，交易各方对标的资产的价值有了不同的预期，就有关关键点，各方未能达成一致。基于上述原因，本次重组终止。</p> <p>5、请展望一下公司的未来发展方向？</p> <p>首先亚星化学作为一家化工企业，公司肯定将继续在化工领域发展，这一点不会改变；其次多年来公司在化工细分领域为盐化工，公司在此领域已深耕多年，公司也将继续坚持走下去，围绕盐化工做文章，进一步强化并稳固园区循环经济产业链；另外，公司既然已经在以 PVDC 为代表的高阻隔新材料领域开始发力，那么公司将在这一方向上深挖潜能，在新材料领域不断突破，努力实现转型升级和高质量发展目标。</p> |
| 附件清单 (如有) | 无 |
| 日期 | 2026 年 1 月 26 日 |